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 Invenţia se referă la tehnica medicală, în 
special la dispozitive pentru drenarea proceselor 
infecţioase. 

Conform invenţiei, dispozitivul pentru dre-
narea proceselor infecţioase conţine un tub (1) 
elastic, un capăt al căruia este executat cu guler 
(3), iar in treimea medie a tubului sunt executate 
orificii (2) de drenare, diametrul cărora este de 3 
ori mai mare decat grosimea peretelui tubului, in 
interiorul tubului este amplasată o tijă (4) un capăt 
al căreia este fixat de un dop (5) elastic amplasat la 
capătul cu guler (3), cu posibilitatea etanşării cu 

dopul (5) la tracţiunea tijei (4) în procesul irigării 
plăgii. 

Revendicări:  1 
Figuri: 1 
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Descrie re

Descriere:  
  Invenţia se referă la tehnica medicală, în special la dispozitive pentru drenarea proceselor 
infecţioase.  

Este cunoscut un dispozitiv de drenare a proceselor infecţioase în formă de tub din material 
elastic perforat în partea centrală, drenarea proceselor infecţioase se efectuează prin aplicare în plagă 5 
a porţiunii perforate tubului, cu fixarea capetelor tubului în afara plăgii [1]. 
    Cea mai apropiată soluţie este dispozitivul de drenare  a proceselor purulente, care conţine 
tub elastic cu orificii de drenare, diametrul cărora este de 0,1 cm [2]. 

Dezavantajele acestor dispozitive constau în aceea că începând cu a doua zi ele 
funcţionează dificil, deoarece orificiile se obturează cu fibrină, puroi etc. 10 

Problema invenţiei constă în asigurarea unei drenări stabile şi eficiente a proceselor 
infecţioase. 

Conform invenţiei dispozitivul pentru drenarea proceselor conţine un tub elastic, un capăt al 
căruia este executat cu guler, iar in treimea medie a tubului sunt executate orificii de drenare, 
diametrul cărora este de trei ori mai mare decât grosimea peretelui tubului, în interiorul tubului este 15 
amplasată o tijă, un capăt al căreia este fixat de un dop elastic amplasat la capătul cu guler, cu 
posibilitatea etanşării cu dopul la tracţiunea tijei în procesul irigării plăgii. 

Rezultatul invenţiei constă în asigurarea unei drenări stabile şi eficiente, ca urmare a 
faptului că orificiile de drenare au un diametru de trei ori mai mare decat grosimea peretelui tubului, 
iar etanşarea dopului elastic la tracţiunea tijei asigură o pătrundere profundă în procesul infecţios a 20 
remediului medicamentos.   

Aplicarea dispozitivului revendicat a condus la reducerea duratei de spitalizare cu trei zile 
pat şi constituie în medie 5 …7 zile. 

Invenţia se explică prin desenul din figură, unde dispozitivul pentru drenarea proceselor 
infecţioase conţine un tub 1 elastic, un capăt al căruia este executat cu guler 3, iar în treimea medie a 25 
tubului sunt executate orificii 2 de drenare, diametrul cărora este de trei ori mai mare decât grosimea 
peretelui tubului, în interiorul tubului este amplasată o tijă 4 un capăt al căreia este fixat de un dop 5 
elastic amplasat la capătul cu guler 3, cu posibilitatea etanşării cu dopul 5 la tracţiunea tijei 4 în 
procesul irigării plăgii. 
  Dispozitivul funcţionează în felul următor: se deschide procesul infecţios prin apertură şi 30 
contrapertură, se introduce tubul elastic în una din acestea şi se scoate prin cealaltă, capetele tubului 
se fixează de marginea plăgii, apoi prin deplasarea tijei tubul se închide etanş cu dopul elastic, apoi 
sub presiune se introduce remediul medicamentos, după care, prin mişcarea tijei se deschide tubul 
elastic.  

Exemplu: Pacientul C., 1946, s-a adresat la CNŞPMU. Din anamneză s-a constatat că cu 5 35 
zile în urmă a apărut o hiperemie în regiunea auriculară din dreapta. Pacientul şi-a aplicat comprese. 
Temporar starea s-a ameliorat, dar peste 3…4 zile a apărut o formaţiune în regiunea submandibulară 
dreaptă, acuzând dureri, un edem, frisoane etc. Pacientul s-a adresat la medicul de familie care la 
consultat şi la trimis la oncolog, care a exclus diagnoza de tumoare şi a trimis pacientul la CNŞPMU 
în Secţia de chirurgie oro-maxilo-facială. Pentru a stabili diagnosticul definitiv şi a efectua un 40 
tratament complex, pacientul a fost examinat clinic şi paraclinic, în concluzie s-a stabilit diagnosticul 
adenoflegmon dermatogen submentonier. S-a efectuat prelucrarea câmpului operator cu soluţie 
alcoolică, apoi s-a efectuat anestezia cu soluţie de lidocaină, după care s-a purces la efectuarea 
drenării procesului infecţios prin efectuarea inciziilor la extremităţile procesului infecţios, s-a introdus 
tubul elastic în procesul infecţios, apoi s-au fixat capetele externe ale tubului de piele. După 45 
intervenţia chirurgicală a urmat un tratament medicamentos şi pansamente zilnice, timp de 5 zile cu 
un rezultat al tratamentului satisfăcător. Complicaţii nu au fost înregistrate. 

Cu ajutorul dispozitivului revendicat au fost trataţi 2 pacienţi în Clinica de chirurgie oro-
maxilo-facială a USMF „N.Testemiţanu”. 
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Revendic ări 
(57) Revendicări:  

 Dispozitiv pentru drenarea proceselor infecţioase, care conţine un tub elastic, un capăt al 
căruia este executat cu guler, iar in treimea medie a tubului sunt executate orificii de drenare, 
diametrul cărora este de 3 ori mai mare decât grosimea peretelui tubului, în interiorul tubului este 5 
amplasată o tijă un capăt al căreia este fixat de un dop elastic amplasat la capătul cu guler, cu 
posibilitatea etanşării cu dopul la tracţiunea tijei în procesul irigării plăgii. 
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